



Advertidos errores en la publicación de la lista de personas aspirantes admitidas y excluidas en la Convocatoria de 11 de septiembre de 2024, de la Universidad Miguel Hernández de Elche, proceso de selección urgente de profesorado para atender desfases transitorios derivadas de necesidades del servicio en los departamentos. Referencia 01948/2024, publicada en el Boletín Oficial de la UMH (BOUMH), de 3 de septiembre de 2024, se procede a su rectificación:

Plaza DC863

DONDE DICE:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 6 horas (3+3)”

DEBE DECIR:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 8 horas (4+4)”

Plaza DC2203

DONDE DICE:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 6 horas (3+3)”

DEBE DECIR:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 8 horas (4+4)”

Plaza DC2207

DONDE DICE:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 6 horas (3+3)”

DEBE DECIR:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 8 horas (4+4)”

Plaza DC2212

DONDE DICE:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 6 horas (3+3)”

DEBE DECIR:

“Dedicación: Tiempo Parcial de 8 horas (4+4)”

José Carlos Espigares Huete  
Vicerrector de Profesorado  
(Por delegación, RR 01246/2023 de 18 de mayo,  
DOGV nº 9600 de 22/05/2023)

